

Αθήνα, 30/05/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: «ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025 - Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ»

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Πέραν της ρύθμισης των οικονομικών σας υποχρεώσεων, **για να έχετε δικαίωμα εγγραφής και φοίτησης του παιδιού σας στη Λεόντειο Σχολή Αθηνών**, βάσει της υπ' αριθμόν 79942/ΓΔ4 / 21-5-2019 απόφασης/ ΦΕΚ 2005/31 Μαΐου 2019, τεύχος Β΄, θα πρέπει να προσκομίσετε τα παρακάτω δικαιολογητικά για **την οριστικοποίηση της εγγραφής του παιδιού στο σχολείο** (μπορείτε να τα βρείτε και να τα κατεβάσετε και από την ιστοσελίδα του Γυμνασίου μας ([Εγγραφές | Γυμνάσιο | Λεόντειος Σχολή Αθηνών \(leonteios.edu.gr\)](http://leonteios.edu.gr)), αφού τα υπογράψετε (**απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής**). Τα έντυπα μπορούν να υπογραφούν και **ηλεκτρονικά** μέσω της πλατφόρμας <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses>. Η ηλεκτρονική υπεύθυνη δήλωση είναι νομικά ισοδύναμη με υπεύθυνη δήλωση που φέρει το γνήσιο της υπογραφής και μπορείτε είτε να την αποστείλετε ηλεκτρονικά, είτε να την εκτυπώσετε και να την καταθέσετε στο σχολείο. **Παρακαλούμε φροντίστε οι Υπεύθυνες Δηλώσεις να υπογράφονται από όλους τους ασκούντες τη γονική μέριμνα.**

Πιο συγκεκριμένα, η Αίτηση εγγραφής (**υπογράφεται μόνο από έναν από τους κηδεμόνες**), οι Υπεύθυνες Δηλώσεις 1 και 2 **πρέπει να κατατεθούν στην Κεντρική Γραμματεία του σχολείου έως τις 14/06/2024**, ενώ η Ιατρική βεβαίωση, το Α.Δ.Υ.Μ. , οι φωτογραφίες, καθώς και η Υπεύθυνη Δήλωση Απαλλαγής από τα Θρησκευτικά έως την **Παρασκευή 21/09/2024**.

ΤΑΞΗ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
	<ul style="list-style-type: none">• Αίτηση εγγραφής προς τη Διεύθυνση του Γυμνασίου. (συνημμένο έντυπο Γ4). μόνο από έναν από τους κηδεμόνες.• Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή-Α.Δ.Υ.Μ. βάσει της αρ Φ.6/304/75662/Γ1/ 21.5.2014, (ΦΕΚ 1296 τ. Β΄/2014). Απαιτείται μόνο για τους/τις μαθητές/-τριες της Α΄ Γυμνασίου και ισχύει και για τις τρεις τάξεις του Γυμνασίου. (συνημμένο έντυπο Γ5)• Ιατρική βεβαίωση ότι ο/η μαθητής/-τρια μπορεί να λαμβάνει μέρος στις αθλητικές δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένης και της κολύμβησης και Βεβαίωση καρδιολογικής εξέτασης. (συνημμένα έντυπα Γ1-1 και Γ1-2)

<p style="text-align: center;">Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ</p>	<p>Οι παρακάτω δηλώσεις υπογράφονται και από τους δύο κηδεμόνες):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Υπεύθυνη Δήλωση 1 (συνημμένο έντυπο Γ2) σχετικά με : <ul style="list-style-type: none"> - την άσκηση κηδεμονίας - τα στοιχεία επικοινωνίας - τη συγκατάθεση για χρήση των στοιχείων επικοινωνίας - τη δέσμευση γραπτής ενημέρωσης όποιας μεταβολής των στοιχείων επικοινωνίας - την ενημέρωση σχετικά με τον κανονισμό του Γυμνασίου (Το Εκπαιδευτικό μας Πρόγραμμα - Κανονισμός Λειτουργίας Γυμνάσιο Λεόντειος Σχολή Αθηνών (leonteios.edu.gr)) - την ενημέρωση σχετικά με την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων και την Πολιτική εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (https://leonteios.edu.gr/athina/gymnasio/ekpaideytiko-mas-programma-kanonismos-leitoyrgias) - τη συγκατάθεση για την ανάρτηση φωτογραφιών / βίντεο. • Υπεύθυνη Δήλωση 2 (συνημμένο έντυπο Γ3) περί γονικής συγκατάθεσης για συμμετοχή στις εκπαιδευτικές εκδηλώσεις/δραστηριότητες εντός και εκτός του σχολικού χώρου. • Υπεύθυνη Δήλωση 3 για απαλλαγή από τα Θρησκευτικά (για τους μαθητές Καθολικού Δόγματος - συνημμένο έντυπο Γ6). • Δύο (2) φωτογραφίες διαβατηρίου ή ταυτότητας.
---	---

Επιπλέον, θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να ενημερώσετε -το ταχύτερο δυνατόν- τη Διεύθυνση του Γυμνασίου σχετικά με σημαντικά **ιατρικά ζητήματα** των παιδιών ή/και περιπτώσεις μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που διαθέτουν **γνωμάτευση από τα οικεία ΚΕΔΑΣΥ**. Αν υπάρχει γνωμάτευση-βεβαίωση που διαφοροποιεί τη γραπτή αξιολόγηση του παιδιού από αυτή των άλλων μαθητών **που δεν μας έχει ήδη σταλεί**, παρακαλούμε να την προσκομίσετε, προκειμένου να εξασφαλιστούν οι -όσο το δυνατόν- καλύτερες συνθήκες εξέτασης του παιδιού σας. Για οποιαδήποτε πληροφορία ή/και διευκρίνιση, παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις Lleonin@leonteios.gr και gymnasiolsa@leonteiosedu.gr για άμεση επικοινωνία με τη Διεύθυνση του Γυμνασίου.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, ευελπιστώντας σε μια απρόσκοπτη συνεργασία μας μαζί σας προς όφελος των παιδιών μας.

Η Διεύθυνση του Γυμνασίου

Αμαλία Σκούρα

Νικόλαος Βουτσινάς

* Η Λεόντειος Σχολή Αθηνών, στο πλαίσιο της Πολιτικής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, σας ενημερώνει ότι τα ανωτέρω δεδομένα συγκεντρώνονται για τον σκοπό της ολοκλήρωσης της εγγραφής του παιδιού σας στη Λεόντειο Σχολή Αθηνών και της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου για το 2023-2024. Υπενθυμίζεται ότι ο δηλών/δηλούσα τηρεί το δικαίωμα ενημέρωσης, ανάκλησης, διόρθωσης ή διαγραφής με γραπτό αίτημα είτε στον Διευθυντή της Βαθμίδας είτε στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της σχολής. Οι υπεύθυνες δηλώσεις 2 και 3 και οι ιατρικές βεβαιώσεις διατηρούνται για 1 σχολικό έτος σε κλειδωμένο φυσικό αρχείο στη Διεύθυνση Γυμνασίου, εκτός από την υπεύθυνη δήλωση 1 η οποία αρχειοθετείται για τυχόν μελλοντική αναφορά.